
Hét óra előtt öt perccel, a Deák- 
téri földalatti gyorsvasút építkezé­
sénél Smál János sztahanovista kő­
műves brigádja munkába indul. A 
brigá-d hét tagja közül négy szta­
hanovista. Azt szeretnék, hogy 
Sztálin elvtárs nevét viselje a bri­
gád. Ezért dolgoznak most még 
jobban, még lelkesebben.

Reznek elvtárs a gödörben a v íz ­
csatornán fog ma dolgozni, Smál és 
Pobori elvtársiak a fölvonulási épü­
leteknél, Kató, Szilasi és Cse.cs.kedi 
elvtársak pedig az új falazás simí­
tását fejezik be.

—  Nem kellene egy röpgyűlést 
összehívni? —  szól Smál elvtárs az 
állványon dolgozó Poborihoz.

—  Már én is gondoltam rá —  
válaszol. —  Ha valóban meg sze­
retnénk szerezni a Sztálin-brigád 
nevet, akkor jó lesz időben erre is 
gondolni.

Pártirodára kéretik Smál elv- 
társat.

—  Biztos erről lesz szó. Aztán 
csak ügyesen intézd —  szói Pobori 
Smál elvtárs után.

*
] — Hát tudjátok, az egész önnön
ered, hogy Szilasi Pali elment egy- 

, szer vaddisznó vadászatra, a „kin- 
I esés leány kérő” Orosházán. Ami­
kor meglátta a vaddisznót, mókus­
ügyességgel felmászott egy fára, A 
vaddisznó, mivel akkor éppen ráért, 
elhatározta, hogy megvárja, míg le­
jem. De Pali annak ellenére, hogy 
nem ért rá, mert a menyasszonya

várta, mégsem jött le a fa tetejéről. 
Pedig egyebek szerint a fa alatt tévő 
állat Ábris bácsi jámbor kocája volt 
csak. Palit mégis csak mézes ke­
nyérrel lehetett lecsalogatni. Persze, 
mire hazaért, a menyasszonyát el­
adták egy malacért. Ezért nőtlen 
még ma is Szilasi elvtárs — fejezi 
be meséjét Csecskedi Dezső, a ke- 
szonosok ebédlőjében.

Az egész ebédlő Szilasi. Palin 
derül.

— Na megállj, holnapra én is 
kitalálok ilyen mesét — mondja 
kissé mérgesen Szilasi elvtárs.

— Inkább nősülj meg — vála­
szol Reznek elvtárs ■—, az egész 
brigádban csak te vagy az. agg­
legény.

Az ebéd befejeződik. Mindenki 
megy vissza a munkahelyére.

— Elv társak, a munka után rövid 
f'Öpgyűlés lesz — mondja Smál elv- 
társ a brigádnak.

*

—  Smál János sztahanovista kő­
műves-brigád vállalja, hogy ezévi 
tervüket december 21 -re befejezik. A 
felvonulási épületek felhúzását tíz 
nappal előbb végzik el, ezzel 9005 
forintot takarítunk meg nemzetgaz­
daságunknak. Ugyanakkor versenyre 
hívjuk ki valamennyi brigádot, hogy' 
hasonló felajánlásokat tegyenek az 
évi tervünk túlteljesítésére —  fejezi 
be a röpgyűlés határozatának fel­
olvasását Smál elvtárs. A  kőműves-
brigád hét tagja pedig elégedetten 
megy a mosdóba.

Smal László sztahanovista koművesbrigádja versenykihívását nem­
csak a Deák-téri földalatti gyorsvasát dolgozói fogadták el, hanem a fő­
város Összes keszonistái és földalatti dolgozói. Szabó Ferenc csőszerelő 
és Babos József keszonkovács is Sztálin elvtárs születésnapjára felaján­

lott munkájukon dolgoznak a keslonban.


